Náhradní prostory pro žáky z Máje už jsou zajištěny

Město České Budějovice ve spolupráci s řediteli všech tří májských škol připravilo pro období od pondělí 5. prosince náhradní organizaci výuky pro děti ZŠ Máj I, ZŠ Máj II a ZŠ waldorfské. Vyučování pro žáky městských škol bude zajištěno v pěti základních školách zřizovaných městem České Budějovice (nejmenší ročníky zůstanou jako dosud v Domečku), děti z waldorfské školy se budou učit na Hluboké. 

"Pro žáky ze ZŠ Máj I bude vyučování probíhat v ZŠ Pohůrecká a ZŠ J. Š. Baara. Výuku pro děti ZŠ Máj II jsme zajistili v základních školách O. Nedbala, Bezdrevská a Nerudova. První a druhé ročníky obou májských škol i některé vyšší ročníky se budou učit v takzvaném Domečku," přiblížil náměstek primátora Petr Podhola s tím, že všechny děti budou samozřejmě i nadále vyučovat jejich pedagogové ze ZŠ Máj I a II. 

"V pondělí 5. prosince v osm hodin ráno se všechny děti ze ZŠ Máj I a II, které nemají zajištěnou výuku v Domečku či v ZŠ O. Nedbala, sejdou před areálem májských škol. V doprovodu svých pedagogů odejdou na autobusovou zastávku městské hromadné dopravy Máj – Antonína Barcala. Zde budou přistaveny autobusy dopravního podniku, které děti a jejich učitele odvezou do jednotlivých škol ve městě. Po skončení výuky pak autobusy přivezou děti zpět na Máj. Třídy, které budou mít náhradní vyučování zajištěné v ZŠ O. Nedbala, se shromáždí v Domečku, odkud spolu se svými pedagogy odejdou do asi kilometr vzdálených náhradních prostor," doplnil Podhola a dodal, že školní družina bude pro všechny fungovat standardním způsobem v Domečku. 




ROZDĚLENÍ JEDNOTLIVÝCH TŘÍD DO NÁHRADNÍCH ŠKOL (140,3 kB)
"Všichni žáci budou mít pochopitelně zajištěné také stravování ve školních jídelnách náhradních základních škol. Obědy lze objednávat a odhlašovat zavedeným systémem pomocí internetu na webu ZŠ Máj I a v době od 9.00 do 14.30 hodin také u paní Čejnové na telefonním čísle 775 037 391,  775 037 391," dodal ředitel ZŠ Máj I Luboš Staněk.

Podrobný rozpis rozdělení tříd do náhradních prostor bude během dnešního odpoledne také k dispozici i na webových stránkách uvedených škol (
www.zsmaj.cz
, 
www.zsmaj2.cz
). 

Žáci z waldorfské základní školy se od pondělí budou učit v prostorách mezinárodní Townshend International School a také na základní škole v Hluboké nad Vltavou. 1. - 4. třída se bude učit v ZŠ Hluboká nad Vltavou a 5. - 9. třída v mezinárodní škole Townshend. 

I pro ně zajistí dopravu do školy a zpátky do Českých Budějovic radnice ve spolupráci s dopravním podnikem. Místy odjezdu "waldorfského" autobusu budou zastávky Máj – Antonína Barcala a Nádraží (stanoviště linky č. 11 u železniční polikliniky naproti OC Mercury). Z obou těchto zastávek děti odjedou již v 7.30 hodin.  

ZŠ waldorfská zajistí prostory pro ranní a odpolední školní družinu v blízkosti sídliště Máj a nádraží. 

Více na www.c-budejovice.cz v aktualitách.

